Gnadenturney von Honingen des Jahres 1037

Disziplin: Buhurt

58 Streiter gehen ins Feld!

llaen Albenbluth tritt gegen Sinjer Raighillin an.
« llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Erfahren.
« Sinjer Raighillin (geboren 993) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

llaen Albenbluth (3)
Array ([01=>2[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sinjer Raighillin (4)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Sinjer Raighillin hat den Schlagabtausch gewonnen.

Anshelm von Nadelfels tritt gegen Vearne ni Niamrod an.
« Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Geuebt.
« Vearne ni Niamrod (geboren 1004) ist Geuebt.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Anshelm von Nadelfels (2)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Vearne ni Niamrod (2)
Array ([0]1=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Anshelm von Nadelfels (2)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Vearne ni Niamrod (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.



Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz tritt gegen Lechmin
von Hohenfels an.

« Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (geboren 1006) ist Veteran.
« Lechmin von Hohenfels (geboren 1009) ist Erfahren.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels (3)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (3)
Array ([0]1=>6[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (2)
Array ([01=>3[11=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (1)
Array ([0]=>4[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz hat den Schlagabtausch
gewonnen.

Ardor von und zu Schwarzfels tritt gegen Robart ui Brair an.
« Ardor von und zu Schwarzfels (geboren 1002) ist Veteran.
« Robart ui Brair (geboren 1000) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (4)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>4[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

Robart ui Brair (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (2)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (2)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (2)
Array ([0]=>2[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair hat den Schlagabtausch gewonnen.

Cuanu ui Morfais tritt gegen Erin Morganyr an.
« Cuanu ui Morfais (geboren 997) ist Veteran.
« Erin Morganyr (geboren 1014) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Cuanu ui Morfais (4)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

Erin Morganyr (3)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Cuanu ui Morfais (1)
Array ([01=>1[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Erin Morganyr (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Erin Morganyr hat den Schlagabtausch gewonnen.

Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen Leubrecht vom Roten Weiher an.



«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.

« Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher (3)
Array ([0]1=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen Rondmar von Quakenbriick zu
Liepenstein an.

«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.

« Rondmar von Quakenbrick zu Liepenstein (geboren 995) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Woulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (4)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>3[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Rondmar von Quakenbrick zu Liepenstein (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jarwyn ui Niamrod tritt gegen Wulfric Rondwyn ui Riunad an.



« Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004) ist Veteran.

«  Waulfric Rondwyn ui Riunad (geboren 1005) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Woulfric Rondwyn ui Riunad (4)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>2[1]=>1[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Waulfric Rondwyn ui Riunad (1)
Array ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Jarwyn ui Niamrod (3)
Array ([0]1=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Woulfric Rondwyn ui Riunad (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Jarwyn ui Niamrod (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Woulfric Rondwyn ui Riunad (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

Irion Branwyn tritt gegen Yeskel von Alderstein an.
« Irion Branwyn (geboren 1006) ist Erfahren.
» Yeskel von Alderstein (geboren 1000) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Yeskel von Alderstein (4)



Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)
2. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Yeskel von Alderstein (2)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Yeskel von Alderstein (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Irion Branwyn hat den Schlagabtausch gewonnen.

Fenwyn ui Niamrod tritt gegen Miril von Nadelfels an.
« Fenwyn ui Niamrod (geboren 986) ist Veteran.
« Miril von Nadelfels (geboren 985) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Fenwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels (4)
Array ([01=>6[11=>4[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Fenwyn ui Niamrod (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels (2)
Array ([0]=>5[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Fenwyn ui Niamrod (2)
Array ([0]=>1[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Fenwyn ui Niamrod (1)



Array ([0]=>5[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Fenwyn ui Niamrod (1)
Array ([0]1=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>3[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

6. Runde

Fenwyn ui Niamrod (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>6[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rheged Taladan tritt gegen Rondred von Honigfurt an.
Rheged Taladan (geboren 1000) ist Veteran.
Rondred von Honigfurt (geboren 1001) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Rheged Taladan (4)
Array ([0]=>4[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rheged Taladan (4)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rheged Taladan (3)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Rheged Taladan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Ansbrecht von Quakenbriick tritt gegen Rumpo von Brandstein an.
« Ansbrecht von Quakenbrilick (geboren 1007) ist Erfahren.
« Rumpo von Brandstein (geboren 1004) ist Geuebt.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ansbrecht von Quakenbriick (3)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ansbrecht von Quakenbriick hat den Schlagabtausch gewonnen.

Aiden von der Tommelau tritt gegen Meredin Tibradan an.
« Aiden von der Tommelau (geboren 990) ist Veteran.
« Meredin Tibradan (geboren 992) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Aiden von der Tommelau (4)
Array ([0]=>6[1]1=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>4[3]=>3[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Aiden von der Tommelau (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Darian von Wiallwalde tritt gegen Rondirai Mardhir an.

« Darian von Wiallwalde (geboren 994) ist Erfahren.
« Rondirai Mardhir (geboren 1012) ist Erfahren.



Derdéafdpbimitiéighten Handwaffen beginnt.
,1Arr|gy ((50] =>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)
. Runde

2. Runde

Darian von Wiallwalde (3)

Bﬁﬁaﬂi{iﬁiﬁaﬁd Wollefiibie~(2)[3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )
Array ([0] => 2 [1] >1[2] =>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)
Rondlral ardhuar(3)

Aarajo( Barhd (bF> 5 [2] => 5 [3] =>0[4] =>0[5] =>0)
Array ([0]=>5[1]=>5 2]->4[ ]=>1[4]1=>1[5]=>0)
Rondirai'Mardhiir hat den Schlagabtausch gewonnen.
Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm tritt gegen

RikeweRrwden vidirhanielgdritt esiaembDerya von Sturmfels zu

Tommelsbeuge an.
« Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (geboren 1007) ist Erfahren.
« Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002) ist Veteran.
« Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (geboren 1005) ist Erfahren.
« Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (geboren 999) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde
1. Runde
Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (3)
fitegr([Braisdeyes Bebpatets [B))=> 0 [4] => 0 [5] => 0 )
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)
Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (3)
LS>29 n&mQI @rﬂs@ =>0[5] =>0
Array —>4 r —>2 >14—>0H—>o§
2. Runde
Gilborn Praioden von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.
Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (1)

Array ([0]=>5[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ratesddamam VaritAdhertsirthkbictfenhof tritt gegen Godefrid von
RaaneRgrandian> 6 [2] =>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

RodowendsDeomWeihbabentdEfiterdishainHudt deiroSah i) tau seh/gewonnen.
« Godefrid von Tannengrund (geboren 1014) ist Geuebt.

Bilisiebavhieishtywdikedfaftended@en Jandor Galahan an.
1. Rundgia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006) ist Erfahren.

Lares Damest exn4Mee T'e'ﬁ'@gﬂh%ft (Bkisterlich.
Array ([0]=>5[1]=>412]=>2[3]=>0[4]=>01[5]=>0)
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

Godefrid von Tannengrund (2)

ArRynide] => 5[1] =>1[2] =>0[3] =>0[4] =>0[5] =>0)

gilRupidbaran zu Wolkenfold (3)
Array ([0]=>6[1] = 2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)
Lares Damon von Alben luth-Lichtenhof (3)



Array ([0]=>6[1]1=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (1)
Array ([0]=>5[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof hat den Schlagabtausch gewonnen.

Praiowyn ui Llud tritt gegen Aliena von Maringen an.
« Praiowyn ui Llud (geboren 1006) ist Meisterlich.
« Aliena von Maringen (geboren 1009) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([0]=>6[1]1=>4[2]=>4[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Aliena von Maringen (3)
Array ([0]=>6[1]1=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([01=>6[1]1=>5[2]=>2[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Aliena von Maringen (2)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>5[4]=>2[5]=>0)

Aliena von Maringen (2)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Praiowyn ui Llud (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Aliena von Maringen (2)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

Pagol Eisenbart tritt gegen Cullyn ui Niamad an.
« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Veteran.
« Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Pagol Eisenbart (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Pagol Eisenbart (3)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Pagol Eisenbart (3)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Pagol Eisenbart (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Pagol Eisenbart hat den Schlagabtausch gewonnen.

Sigberta von Darlinstein tritt gegen Siona Gramwick an.
« Sigberta von Darlinstein (geboren 1013) ist Erfahren.
« Siona Gramwick (geboren 1005) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde



Sigberta von Darlinstein (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Siona Gramwick (4)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Siona Gramwick hat den Schlagabtausch gewonnen.

Ardan zu Naris tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
« Ardan zu Naris (geboren 1006) ist Erfahren.
« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ardan zu Naris (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

2. Runde

Ardan zu Naris (1)
Array ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

Maelwyn Stepahan tritt gegen Rondirai von Schwertleihe an.
« Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.
« Rondirai von Schwertleihe (geboren 1006) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Rondirai von Schwertleihe (4)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (5)



Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Rondirai von Schwertleihe (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Rodwick ui Granna an.
« Hijalbin Reochaid Helman (geboren 1017) ist Erfahren.
« Rodwick ui Granna (geboren 980) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (3)
Array ([0]1=>6[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (1)
Array ([0] =>5[1]=>0[2] =>0[3] => 0 [4] => 0 [5] => 0 )

Rodwick ui Granna (4)
Array ([01=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (1)
Array ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels tritt gegen Callan Herlogan an.
« Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996) ist Erfahren.
« Callan Herlogan (geboren 1009) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)



Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Array ([01=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (2)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (2)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde tritt gegen Reto Gerbald
Helman an.

« Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (geboren 995) ist Veteran.
« Reto Gerbald Helman (geboren 999) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (5)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (2)
Array ([0]1=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rondred Stepahan tritt gegen Quelina von Schlehengrund an.



« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

« Quelina von Schlehengrund (geboren 991) ist Geuebt.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Quelina von Schlehengrund (2)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]1=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Roderich Siegbert von Quakenbriick zu Eisenhuett tritt gegen
Harlindis Unnia vom Berg an.

« Roderich Siegbert von Quakenbriick zu Eisenhuett (geboren 983) ist Veteran.
« Harlindis Unnia vom Berg (geboren 1000) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Roderich Siegbert von Quakenbrick zu Eisenhuett (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg (4)
Array ([0]=>5[1]1=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Roderich Siegbert von Quakenbrick zu Eisenhuett (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg (2)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbriick zu Eisenhuett hat den Schlagabtausch
gewonnen.

Ingban von Krotenau tritt gegen Basil von Dachsweiler-lbenburg an.
« Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veteran.
« Basil von Dachsweiler-lbenburg (geboren 1003) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>3[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

Basil von Dachsweiler-lbenburg (3)
Array ([0]=>2[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

Gilborn Praioden von Hohenfels tritt gegen Rondred Stepahan an.
« Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002) ist Veteran.
« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (3)
Array ([0]=>6[1]1=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]1=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (2)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Irion Branwyn tritt gegen Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde an.



 Irion Branwyn (geboren 1006) ist Erfahren.

« Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (geboren 995) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Irion Branwyn hat den Schlagabtausch gewonnen.

Miril von Nadelfels tritt gegen Rondirai Mardhar an.
« Miril von Nadelfels (geboren 985) ist Veteran.

« Rondirai Mardhadr (geboren 1012) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Miril von Nadelfels (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardh(r (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Miril von Nadelfels (2)
Array ([0]=>6[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardh(r (2)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Miril von Nadelfels (2)
Array ([0]=>4[11=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardhar (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardhr (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell tritt gegen Hjalbin Reochaid Helman an.
« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
« Hijalbin Reochaid Helman (geboren 1017) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([01=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Hjalbin Reochaid Helman (3)
Array ([0]=>6[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)



Array ([0]=>6[1]1=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Hjalbin Reochaid Helman (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

Meredin Tibradan tritt gegen Erin Morganyr an.
« Meredin Tibradan (geboren 992) ist Veteran.
« Erin Morganyr (geboren 1014) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Erin Morganyr (3)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Koromar von Liobas Zell tritt gegen Siona Gramwick an.
« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
« Siona Gramwick (geboren 1005) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Siona Gramwick (4)
Array ([0]1=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

Callan Herlogan tritt gegen Rodowendra von WeiBBbarun-
Efferdshain an.

« Callan Herlogan (geboren 1009) ist Veteran.

+ Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (geboren 1005) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Callan Herlogan (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (3)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Callan Herlogan (4)
Array ([0]=>5[1]1=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von WeiBbarun-Efferdshain (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Pagol Eisenbart tritt gegen Robart ui Brair an.
« Pagol Eisenbart (geboren 989) ist Veteran.
« Robart ui Brair (geboren 1000) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Pagol Eisenbart (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Pagol Eisenbart (3)
Array ([01=>3[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (2)
Array ([01=>6[11=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Pagol Eisenbart (2)
Array ([0]1=>1[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (2)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair hat den Schlagabtausch gewonnen.



Ingban von Krotenau tritt gegen Irion Branwyn an.
« Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veeteran.
« lIrion Branwyn (geboren 1006) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Irion Branwyn (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jarwyn ui Niamrod tritt gegen Rondmar von Quakenbriick zu
Liepenstein an.

« Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004) ist Veteran.

« Rondmar von Quakenbrick zu Liepenstein (geboren 995) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (4)
Array ([01=>4[1]=>41[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbrick zu Liepenstein (1)
Array ([0]=>6[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Jarwyn ui Niamrod (3)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Jarwyn ui Niamrod (2)



Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof tritt gegen Robart ui Brair
an.

« Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016) ist Erfahren.
« Robart ui Brair (geboren 1000) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Robart ui Brair hat den Schlagabtausch gewonnen.

Meredin Tibradan tritt gegen Anshelm von Nadelfels an.
« Meredin Tibradan (geboren 992) ist Veteran.
« Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Geuebt.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels (2)
Array ([0]=>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.



Meredin Tibradan (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

MW&‘L% [.4i)obas Zell tritt gegen Jandor Galahan an.
ArTgy l&Q)lr gr[\J(ln tlgl{glsfeﬁ ({&J}borér{‘ll]olﬂ )OEI;?}WGISQQ)I’/IC/‘)

3. Runglg, qor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

M&F%ﬁﬂn—F ??féi@ﬁte Handwaffen be inn

Array (0] =2 5 [1] 2> 9 12] 222 (3] =2 [->0[5] =>0)

Pralowyn ui Llud (4)
RoynidPysm BigblesZ8I[2b5> 2 [3] => 1[4] => 0 [5] =>0)
Array éO] =>4 [1]1=>2[2]=>2[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Jandor Galahan

NEATR 1'1’1(”’8{%1 =L EIES)
I23ra|owyn ui Llud (4)

Roayn{dPi s GidbesZ4I[4RF> 4 [3] =>2[4]=>0[5]=>0)

Array ([0 11=>3[2]=>01[3]=>0[4]=>0[5]=>0
Pral)éwg(rl ui LIt[JJ hat d[er]\ Schlgg]abtau[sc]:h geV\[Io]nnen )

Jandor Galahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

PmRiovayn ui Llud tritt gegen Robart ui Brair an.

Korom&raiowlivbaklZel(géporen 1006) ist Meisterlich.

A 1 2 3]1=>0 >0[5]=>0
ey I-J{obart U|[I§ra|r ?g[ek;or 4 1)0) |st[E]n‘ahre/£ ] )
Jandor Galahan

RREOOPLD fiehten andafien bygfusto (5] = o

JaR48ABalahan hat den Schiagabtausch gewonnen.

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Mﬁ{g{i&pBT;pl@gan tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
Arrgy (NRr23in Tlbzadd4he80ldRlgoe it Vetddpl => 0)
Prajowyn,yiiud; hat fepSsalagablayschasarpen

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

Mmﬁwn Stepahan tritt gegen Garobald von Fischwachttal zu

H ;thrgtz n.
ere 1ora
Array Mliéfwﬁw[ﬁkle@héi&] (gebordh=981 Htmdidel#ch0 )

Praiowgaribdid i Fischwachttal zu Bosalbentrutz (geboren 1006) ist Erfahren.
Array ([0]1=>5[1]=>5[2]=>1[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

2. Runde

1. Runde



Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (3)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([01=>4[1]=>41[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (1)
Array ([0]=>4[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu Bosalbentrutz (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rondred Stepahan tritt gegen Roderich Siegbert von Quakenbrock
zu Eisenhuett an.

« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

« Roderich Siegbert von Quakenbrdck zu Eisenhuett (geboren 983) ist Veeteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbrock zu Eisenhuett (4)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]1=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbrock zu Eisenhuett (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rondred Stepahan (2)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Roderich Siegbert von Quakenbrock zu Eisenhuett (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Rondred Stepahan (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbrock zu Eisenhuett (1)
Array ([0]=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Rondred Stepahan (1)
Array ([0]1=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbrock zu Eisenhuett (1)
Array ([0]=>1[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Ansbrecht von Quakenbriick tritt gegen Jandor Galahan an.
« Ansbrecht von Quakenbrilick (geboren 1007) ist Erfahren.
« Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ansbrecht von Quakenbrlck (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>3[4]=>3[5]=>0)

2. Runde

Ansbrecht von Quakenbriick (3)
Array ([0]=>6[1]1=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Ansbrecht von Quakenbrick (3)
Array ([0]1=>4[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde



Ansbrecht von Quakenbruck (1)
Array ([0]1=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (2)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jarwyn ui Niamrod tritt gegen Callan Herlogan an.
« Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004) ist Veteran.
« Callan Herlogan (geboren 1009) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (4)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([01=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (1)
Array ([0]1=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Jarwyn ui Niamrod (3)
Array ([0]=>4[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Callan Herlogan (1)
Array ([0]=>6[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Jarwyn ui Niamrod (2)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jandor Galahan tritt gegen Maelwyn Stepahan an.



« Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

« Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (5)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>5[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

3. Runde

Jandor Galahan (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (2)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Jandor Galahan (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

5. Runde

Jandor Galahan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

llaen Albenbluth tritt gegen Jarwyn ui Niamrod an.
« llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Erfahren.

« Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]=>4[1]=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

llaen Albenbluth (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

Praiowyn ui Llud tritt gegen Jarwyn ui Niamrod an.
« Praiowyn ui Llud (geboren 1006) ist Meisterlich.
« Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Praiowyn ui Llud (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (2)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

Jandor Galahan tritt gegen Rondred Stepahan an.
« Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.
« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde



Jandor Galahan (5)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>6[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (1)
Array ([0]=>4[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Praiowyn ui Llud tritt gegen Rondred Stepahan an.
« Praiowyn ui Llud (geboren 1006) ist Meisterlich.
« Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>4[4]=>3[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Praiowyn ui Llud (3)
Array ([0]=>2[1]1=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Ingban von Krotenau tritt gegen Rondirai Mardhir an.
« Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veteran.
« Rondirai Mardhdr (geboren 1012) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ingban von Krotenau (4)



Array ([0]=>6[1]1=>41[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardh(r (3)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau tritt gegen Rheged Taladan an.
« Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veteran.
« Rheged Taladan (geboren 1000) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]=>4[1]=>41[2]=>3[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Rheged Taladan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>5[4]=>0[5]=>0)

Rheged Taladan hat den Schlagabtausch gewonnen.

[ ¢ Rheged Taladan gibt auf um sich um seine verletzte Verlobte zu kimmern

Der Wettbewerb ist beendet.

Rondred Stepahan hat mit 5 Siegen den Buhurt gewonnen.

Weitere Platzierungen:
4 Siege
* Praiowyn ui Llud

* Jarwyn ui Niamrod

3 Siege
* Ingban von Krotenau
* Jandor Galahan

¢ Koromar von Liobas Zell



¢ Meredin Tibradan

e Robart ui Brair



